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Teljesen aláaknázták 
a csehek a német határt

Már Prágából 25 kilométernyire 
kezdődik a háborús terület. A gép­
kocsikat erősen ellenőrzik. Az ut 
két oldalán csak nemrég behívott 
katonai munkásokat láni. Minél 
jobban közeledünk a határhoz, an­
nál több katonát látunk. Ezek a 
katonák teljes háborús készültség­
ben vannak,

Szabályos távolságokban gép- 
fegyvérfészkek tűnnek fel, amelyek

készen állanak arra. hogy az első 
intésre megnyissák a tüzet,

Mindenfelé gázbiztos fedezékek 
láthatók. Az előkészületek arra is 
vallanak, hogy adandó esetben az 
egész lakosságot kiparancsolnák a 
sáncokra. Járőrszolgálatot tartanak 
fenn minden irányban. Sok helyütt 
drótakadályok vannak.

Az utóbbi napokban különös 
súlyt helyeztek a gázálarcokkal 
folytatott gyakorlatokra. A kato­
nák sorában negyenéves emberek 
is vannak. Minden hidat aláaknáz­
tak s igen sok élelmiszert és lő­
szert halmoztak fel. Egy ilyen 
szemleuton némi fogalmat nyer­
hetünk a modern háborúról. Az 
egész ország hatalmas katonai tá­
borhoz hasonlít.

Sósavval akarta 
megmérgezul magát

Tegnap éjjel a vidéki mentők 
Iiajduszovátról egy idős férfit szál­
lítottak be a kórházba, aki sósav­
val megmérgezte magát, A kór­
házban gyomormosát alkalmaztak 
s az öngyilkos-jelölt jobban lett 
és ki lehetett hallgatni.

Vitányi Lajos 50 éves hajduszo- 
váti földmives az öngyilkos jelölt, 
aki családi perpatvar miatti elke­
seredésében ivott sósavat. Szeren­
csére a méregből csak keveset nyelt 
le s a gyorsan jött orvosi segít­
ség folytán sikerült megmenteni 
az életnek.
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Tizenegy japán repülőgépet 
lőttek le a kínaiak

Kantont kedden reggel ismét öt 
japán repülőgép bombázta. A rob­
banások dördülése a sűrűn lakott 
Honau külváros felől volt halható. 
A bombázásnak hir szerint ismét 
nagyon sok emberélet esett áldo­
zatul.

Hivatalos kinai helyről jelentik, 
hogy a Hankau ellen intézett ma 
reggeli japán légitámadás során a 
kínaiak 11 japán vadászrepülőgé­

pet lelőttek.
Öt-hat japán repülőgép megkí­

sérelte, hogy áttörjön Hankau irá­
nyában, a kinai erők azonban 
kényszeritették a bombavetőgépe­
ket, hogy Hankautói 30 kilomé­
ternyire visszaforduljanak. Tizen­
nyolc vadászgépnek sikerült Han­
kau egyik keleti irányban fekvő 
külvárosát elérni, itt heves légi­
csata játszódott le. A kinai légi­
erők nem szenvedtek veszteséget.
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Részeg cukorkaárusok 
véres szurkálása

Véres szurkálás történt az el­
múlt éjszaka folyamán Debrecen­
ben a Pesti uccán.

Deli István és Kádár Gyula deb­
receni cukrászok már hosszabb idő 
óta társak, ős tegnap este együtt 
elmentek az egyik kocsmába ita­
lozni. Ennek az lett a vége, hogy 
mindketten alaposan berúgtak. 
Ittasan együtt induUak hazafelé, 
útközben a Pesti uccán valamin 
összeszólalkoztak, a vita mind he­
vesebb lett, majd tettlegossóggé fa­

jult a dolog. Verekedés közben 
Deli előkapta zsebéből kését és 
azzal Kádár felé döfött. A szúrás 
cukorárust a mellén érte.

Segélykiáltásokra előkerült a 
rendőr, aki értesítette a mentőket, 
akik Kádár Gyulát kiszállították a 
sebészeti klinikára, ahol megvizs 
gálták s megállapították, hogy a 
szúrás nem hatolt mélyre s igy 
nem veszélyes. Kihallgatni nem 
sikerült a részegsége miatt.

A szurkálási ügyben a rendőr­
ség á vizsgálatot megindította.
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£gy pengő miatt ütötte agyon 
az anyósát a biharnagybajomi földműves

Tegnapi számunkban megírtuk, 
hogy Hiharnagybajomban Vass 
Benjáminnó 78 éves asszonyt ve- 
je Bagdi Antal múlt hó 25 én egy 
fejszével fejbesujtutta. Súlyos sé­
rüléseivel az asszonyt beszállítot­
ták a berettyóújfalui kórházba,

ahol tegnap reggelre belehalt sé­
rüléseibe.

A csendőrség Bagdi Antalt őri­
zetbe vette s az esetet jelentette a 
debreceni ügyészségnek, amelynek 
indítványára a vizsgálóbiróság el­
rendelte Vasa Benjáminnó holt­

testének felboncolását és a hely­
színi vizsgálatot. Zsögöd Jenő köz­
ponti vizsgálóbíró tegnap délután 
utazott ki a törvényszéki orvossza­
kértővel a boncolás foganatosítá­
sa és a helyszíni vizsgálat lefoly­
tatására.

A vizsgálat során megállapítást 
nyert, hogy a szóváltást egy pengő 
okozta. Vass Benjáminná ugyanis 
meggyanúsította vejét azzal, hogy 
egy pengőjét elvett.

Bagdi Antal a kezében lévő fej­
szével szőlőkarókat faragott, a 
férfi idegbeteg s az, hogy anyósa 
meggyanúsította a pénz elvételével 
annyira indulatba hozta, hogy a

kezében levő fejszével anyósa fe­
jére sújtott. Amikor Vass Benjá­
minná az ütés következtében ösz- 
szeesett, maga Vass rohant el or­
vosért.

Bagdi Antalt egyébként ma reg­
gel a csendőrök behozták Debre­
cenbe az ügyészség fogházába. A 
földmives teljesen megtört, hatása 
alatt van tettének, a lehető legna­
gyobb mértékben megviselte az 
esemény. — Beszállításakor zo­
kogva mondta el a történteket.

Bagdi Antalt valószínűleg hol­
nap fogja a vizsgálóbíró kihallgat­
ni részletesen.

Két kisegítő ii)úi)kaerőt alkalmaz
a Város

A városrendezésről és építésügy­
ről szóló 1937 VI. te. és ennek 
végrehajtása tárgyában kiadott ren­
deletek alapján elkészítendő város- 
fejlesztési és rendezési tervnek a 
műszaki ügyosztály felügyelete és 
irányítása mellett végzendő elő­
készítő munkálatainak (adatgyűj­
tés, grafikonok, térképrajzolás és 
ezzel kapcsolatos irodai műszaki 
munkák) végzésére egyelőre két 
idéglenes kisegítő munkaerőt óhajt 
alkalmazni a polgármester.

A díjazás egyenként havi 120 
P, Az alkalmazás merőben ideig­
lenes, sem nyugdíjra, sem végki­
elégítésre, vagy bármilyen más 
ellátásra a fenti illetményen kívül 
igényt nem ad és 30 napi felmon­
dással minden indokolás nélkül 
bármikor megszüntethető.

Az alkalmazásra azok pályáz­
hatnak, kik a felsőipari iskola épí­
tési szakát elvégezték.

A pályázati kérvény a város 
polgármesteréhez cimzendő s a 
közigazgatási iktató hivatalba 
adandó be 1938 évi junius hó 11- 
én déli 12 óráig. Ha pályázónak 
illetékmentessége nincs, a pályá­
zati kérvény és mellékletei sza­

bályszerű bélyegilletékekkel látan­
dó el.

A kérvényhez csatolni kell :
1) születési anyakönyvi kivonatot.
2) erkölcsi bizonyítványt, 3) képe­
sítést igazoló bizonyítványt, 4) ed­
digi szolgálatot igazoló működési 
bizonyítványt, 5) rövid életleirás 
(curriculum vitae).

Elkésve beadott, vagy kellően 
fel nem szerelt kérvények figye­
lembe nem vétetnek.
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Tyúklopás
Fazekas László Rudolf ucca 15 

szám alatti lakosnál az éjjel tol­
vaj járt s a tyúkól feltörése után 
tizenkét tyúkot lopott el. A káro­
sult ma reggel feljelentést tett a 
rendőrségen, ahol erélyes nyomo­
zást indítottak.
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Tízezer dollár váltságdíj
a Miami melletti Princeton köz­

ségben éjszaka ágyából elrabolták 
James Cash ötéves fiút.

A gyermekrablók levelet hagy­
tak hátra, amelyben tízezer dollár 
váltságdíjat követelnek, A rendőr­
ség megindította a nyomozást.
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Sang háj hói jelentik, hogy a Lan- 
po folyón horgonyzó japán gőzö- 
zösön 5000 kilogramm benzin fel­
robbant. A dördülés pánikot idé­
zett eló Sanghájban. Japán kato­
nák és tűzoltók vállvetve küzdöt­
tek a lángtenger ellen, de a ha­
jót nem lehetett megmenteni.

*

Mint a Reuter iroda Gibraltár­
ból jelenti,Hintze kapitány, német 
benemavatkozási megfigyelő le­
mondott állásáról. Lemondásának 
oka nem ismeretes.

*

Az általános szlrájk most már 
kiterjedt valamennyi sziriai városra 
beleértve Alapot és Hamát is. A 
szakszervezetek a munkaidő meg­
állapítását, pénteki munkaszünetet 
a legmagasabb és legalacsonyabb 
munkabérek meghatározását és a 
szakszervezeteknek, mint a mun­
kások egyedüli törvényes képvise­
lőinek elismerését követelik. A 
sztrájkolok egész Szíriában hatal­
mas tüntetéseket rendeztek.

*

A török kormány legközelebb az 
úgynevezett nagy nemzetgyűlés 
elé terjeszti azt a törvén) t, amely 
a köztársaság alapításának 15. év­
fordulója alkalmából széleskörű 
közkegyelemben részesíti a politi­
kai elitélteket.

*

Buenos airesi jelentés szerint 
megérkezett a paraguayi kormány- 
válasza a Chacobékebizottság ama 
javaslatára, hogy a Chaco vidék­
ről vonják ki a katonaságot. Hir 
szerint Paraguay nem fogadja el 
ezt a javaslatot. Bolivia elfogadja 
ugyan az indítványt, de csak bi­
zonyos fenntartásokkal.

*
Jonescu tábornok, a román ve­

zérkar főnöke Varsóban folytatta 
megbeszéléseit Stachiewicz lengyel 
vezérkari főnökkel, Illetékes hely­
ről kijelentik, hogy a megbeszélé­
sek a két ország katonai hatósá­
gainak normális együttműködése 
keretében főlynak. A két állam ka­
tonai hatóságai kölcsönösen érdek­
lődnek a két szövetséges hadsereg 
bizonyos tehnikai kérdései iránt. 
Rydz Smigly tábornagy is fogadia
Jonescu tábornokot.$

A Konovalecukrán ezredes ellen 
elkövetett merénylettel kapcsola­
tosan a holland „sajtó sürgeti a 
GPU ügynökök szemmeltartását. 
A GPU Hollandiában messze szét­
ágazó ipari és gyarmati kémkedést 
folytat.

Angol háborús meglepetések
Iuskip hadügyminiszter tegnap 

este rádióbeszédében kijelentette, 
hogy az angol hadseregben legkö­
zelebb bevezetik a legkiválóbb vé­
delmi szakértők újabb találmányait, 
Ezek a találmányok olyan termé­
szetűek, hogy az ellenség „néhány

borzalmas, sőt talán váratlan vé­
delmi fegyverrel, találja majd ma­
gát szemben“. Ép most vannak 
tervezés alatt ujtipusu elhárító 
ágyuk , valamint az alacsonyan 
szálló repülőgépek ellen igen ha­
tásos uj légelháritó lövegek.

Így végződött a szerenád
Nyíregyházán Luczai József 20 

éves asztalossegéd egy fiatalkorú 
barátjával, miután jól felöntött a 
garatra, elment imádottjának háza 
eló és szerenádot adott. A leány 
azonban nem gyújtott világossá­
got. Ezen a két fiatalember any-

9 lány ablakait. A zajra kijött a 
ház elé a háziasszony, Matuszka 
Budolfné, akit a szerelmes Luczai 
dühében összevert. 30 napi fog­
házbüntetést kapott Luczai József 
de a bíróság az Ítélet végrehajtá­
sát 3 évi próbaidőre felfüggesztette.

nyira felháborodott, hogy beverték
ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

finn vasutasok Debrecenben
Hétfőn este érkezett Debrecen 

be negyven finn vasutas tanul­
mányútra családjával együtt. A 
külföldi vendégeket Kohren Emil 
máv. üzletigazgató üdvözölte szí­
vélyes szavakkal a fogadásra meg­
jelent küldöttség élén. A finn va­
sutasok kedden megtekintették a 
város nevezetességeit, majd ki­
utaztak a Hortobágyra, ahol igen 
kellemes hangulatban töltötték el 
az időt a délutáni órákig. Este az 
Arany Bika üvegtermében banke­

tet rendeztek tiszteletükre, amelyen 
több értékes pobárköszüntő hang­
zott el. Az Arany Bika vendéglá­
tó üzemeinek vezetősége nagy kö­
rültekintéssel látta el a vendége­
ket, akik ma reggel folytatták ta- 
nulmányutjukat Miskolcra, Lillafü­
redre majd utbaveszik Kassát és 
Varsót,

A finn vendégek igen kedvező 
benyomásokkal távoztak el Deb­
recenből.
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létszáz halott 
a nemzeti ünnepen

Az U.S. A, nemzeti ünnepén, mint 
minden évben, ezúttal is számos 
baleset történt. Az eddigi jelenté­
sek szerint a baleseteknek több 
mint kétszáz halálos áldozata volt. 
Ezek közül 140 gépkocsibelesetek­

nél vesztette életét, 40 vízbe fűlt, 
harminc ember gyilkosságnak esett 
áldozatul. Az 1937, évben három­
száz ember vesztette életét ezen a 
napon.

PiVatkeSztyük
minden színben

Sebői) Sái)dori)ál Í.Y.:
Pcbrccto, Piac 4. 14, Csapó ú, Sarok

vígszínház mozgo

A legremekebb francia 
világfilm!

Az orosz cári udvar pompája 1 
A nihilisták földalatti össze­

esküvése a
Szcrtlcn)...BoSSzú... 

Hala I...1
cimü izgalmas kémtörténetben 
Főszereplők : Vera Korene és 

Pierre Richard Willm
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Bemutató ma 1

Halálos szerelmi dráma játszó­
dott le hétfőn Csongrádon. A Ti­
szán csónakázó Mészáros Erzsébe­
tet Vitalis István kereskedő főbe­
lőtte leventepuskájával, aki azon­
nal szörnyethalt 's a vizbeesett 
Hulláját az esti órákban tudták a 
vízből kifogni.

A csongrádi halálos szerelmi 
dráma ügyében kedden fordulat 
történt. Dr Berze Árpád szegedi 
vizsgálóbíró elrendelte a szeren­
csétlen Mészáros Erzsiké holttes­
tének felboncolását, egyben pedig 
gyanúsítottként kihallgatta Vitális 
István kereskedőt és azonkívül a 
tanuk légióját. A kihallgatások 
után dr. Verze Árpád vizsgálóbíró
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mintegy kétezer ember vett részt.
Vitéz Mészáros Imréné, a halá­

los áldozat édesanyja a temetés 
után öngyilkosságot kísérelt meg. 
Férje háborús szuronyával akarta 
megölni magát, hozzátartozóinak 
azonban sikerült az utóleó pilla­
natban megakadályozni a végze­
tes tettet és igy csak könnyebb 
sérüléseket szenvedett.

Vitális további sorsáról a szege­
di ügyészség dönt,

pénzmozgósitás 
Amerikában

A szenátus hadügyi bizottsága 
elfogadta Lee oklahomai demok­
rata szenátor törvényjavaslatát, 
amelynek értelmében a kormány 
kényszeríthet ezer dollárnál na­
gyobb vagyonnal rendelkező min­
den amerikai állampolgárt, hogy 
háború esetén pénzt kölcsönözzön 
az államnak.
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Clhunyt főpap
Hétfőn töbszáz olasz zarándok 

érkezett vissza Triesztbe a buda­
pesti Eucharisztikus Kongresszus­
ról. A zarándokok között volt Ser­
ei ozierii (Szardínia) püspök is, 
aki a vasútról a kapucinusok temp­
lomába ment. Á püspök itt rosz- 
szul lett és mire a mentők meg­
érkeztek,meghalt.
■ oioeoecDecDiCDecaicDic

BékaVacSora
Áz évenkint megismétlődő béka­

vacsorát most tartották meg Csong­
rádon a Katolikus Körben. Ez al­
kalommal dús választók került 
terítékre. A Terchalmi Legeltetési 
Társaság halastavából 900 darab 
kecskebékát fogtuk össze. A múlt 
évben csak kóstoló jutott a ven­
dégeknek, Most annyit ehetett 
mindenki, amenn) i belefért. 
<><X><>V/XX><X><>C>0<X><X><>0<X>0<X>^

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföld“-et
■oeoeoac3ec3ec3ioEcaac

A szerelmi dráma áldozatának édesanyja 
öngyilkosságot kísérelt meg

a következőket mondotta.
— A kihallgatás során egyfor­

mán merültek fel bizonyítékok 
amellett, hogy Vitális István szán­
dékosan röpítette a golyót a csó­
nakban ülő Mészáros Erzsiké felé 
és amellett is, hogy a szerencsét­
lenség véletlenen múlt.

Mészáros Eézsike holttestét a 
járási tisztiorvos boncolta fel és 
megállapította, hogy a golyó a ko­
ponyacsontot több helyen megre- 
pesztette s a nyakszirt táján meg­
akadt. A lövés feltétlenül halálos 
volt.

A szerencsétlen fiatal leány holt­
testét kedden délután helyezték 
örök nyugalomra, a temetésen

Szerdán—csütörtökön : 2 és fél
órás előadások: 2 sláger egyszerre: 

1, magyar vígjáték attrakció:
Szenzáció

Ágai Irén, Kiss F., Kabos, Ró­
zsahegyi Szakáts Zoltán stb. 

a főszerepben.
2. egy izgalmas filmságer :
Lybial brigád

(^vanti Savoya) 
Mussolini arany serleg nyertes, 

milliós filmremek 1 
Előadások: fél 7 és 9 órakor.

I
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I Értesítőn) igto tisztelt Vsodégtirott, bogy a |

Páll söröző kerthelyiségét
I ma, szerdán este nagyszabású halvacsora keretében ünnepélyesen 

megnyitom. Ezen az estén a menü:
Szegedi kalászié és túróscsusza: egy pengői
A kert üooeptlyes igtgoyitására kedves veodégeinjet roély tisztelettel inegbívon)

Páll Sándor.

Vége a mexikói felkelésnek
az integral ista mozgalomba va- rősitették meg. 

ló részvétel miatt 1604 embert — Cardenas mexikói elnök a sajtó 
köztük 434 katonát — tartóztattak képviselői számára rendezett la- 
le. Ütszázhuszonkét polgári egyént komán kijelentette, hogy a felke- 
és 52 katonát most szabadonbo- s lésnek már vége, mert a lázadók 
csátottak. ! valamennyien megadták magukat.

A Cedillo tábornok elfogatásá- j Csupán Cedillo ügyét kell még 
ról szóló hirt eddig még nem e- rendezni.
«•«••••OMMMNNMMSNMtHMaOMMNtaHNMMNMI

Újabb repiilőtámaőás Barcelona ellen
A nemzeti repülők bombákat ve­

tettek Granoles falvára, amely 30 
kilométernyire van Barcelonától.A 
bombavetés következtében mint­
egy 40 ember életét vesztette,vagy 
megsebesült. A bombázás nagyobb 
anyagi károkat okozott.

Délután 2 órakor 430 holttestet

szállítottak át a granollersi halot­
tasházba. A délelőtti bombázás va­
lamennyi áldozatát nem sikerült 
megállapítani a romok között, Va­
lószínűnek tartják, hogy a halot­
tak száma ötszázon felül van. Gra­
ndiéra Barcellenától északkeletre 
fekvő tízezer lakosú kis város.
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Viktor En)ái)úel líbiai diadalútja
A király és császár gépkocsin 

Benghaziból Balbo tábornagy líbi­
ai kormányzó kíséretében odaér­
kezett. A királyi kocsi azokon az 
utcákon haladt át, amelyeket olasz 
munkások építettek az eddig tel- 
oooo<xxxxxxxx>ooo<>o<^c>ooooocoo<xx>oooooooo<x>oooocxxx>o<xxx>

Bornemisza miniszter 
Berlinben

jesen elhanyagolt Djebel és Kire- 
naika tartományokban. A lakos­
ság — az olaszok nemzeti vise­
letben — az uralkodót mindenütt 
lelkesen ünnepelték,

Bornemisza Géza iparügyi mi­
niszter kedden reggel 8 óra 28 
perckor a menetrendszerű buda­
pesti gyorsvonattal Berlinbe érke­
zett. A pályaudvaron fogadására 
megjelent Sztójay Döme berlini 
magyar követ a követség tagjaival 
valamint több más előkelőség.

A miniszter Sztójay Döme ber­
lini magyar követ kíséretében Iá 
togatást tett a berlini nemzetközi 
kézműipari kiállításon. Ugyancsak 
ekkor látogatta meg a kiállítást a 
kiVönvonaton Berlinbe érkezett 
750 főnyi magyar iparoscsoport is.

A magyar iparos külön vonat 
utasai előtt báró Kruchina Ká-

A „Húpgária“ filn>Szii>bázbao
Vicki Butim nagyhatású regénye : a

Helén dnkMisasszony
egy professzor és doktorkisasszony asszisztensnőjének izgalmas 
drámája 12 felvonásban. Főszereplők : Madeleine Renaud, 

Constant Remy ás Jean Luis Barrault. 
HÍRADÓI Előadások : 5. 7, és 9 órakor.

Jön : Gyönyörű zcnéjü filmoperett: ,R O S A L T E“

roly miniszteri osztályfőnök, a 
nemzetközi kiállítás keretében 
rendezett magyar kiállítás kormány 
biztosa, üdvözölte a minisztert, aki 
meleg szavakkal válaszolt az üd 
vözlésre. Beszédében buzdította a 
magyar iparosságot, hogy igye­
kezzék a baráti Németország föld­
jén töltött időt alaposan felhasz­
nálni arra, hogy az itt látottakból 
tanuljon. Hangsúlyozta, milyen 
büszkeséggel tölti el az a tudat, 
hogy az itt kiállított magyar mü­
vek méltóképen illeszkednek bele 
a nagy nemzetek kiállított anya­
gának sorába, ami azt mutatja, 
hogyha kicsinyek vagyunk is, 
mégis ezen a téren komoly érté­
ket jelentünk.

A lelkes éljenzéssel fogadott be­
széd után a miniszter megtekin­
tette a a kiállítást és elismeréssel 
nyilatkozott a látottakról.
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Előadása ti/ttsz elleni 
védőoltásokról

Debrecen sz. kir. város elsőfokú 
közigazgatasi hatósága, mint köz­
egészségügyi hatóság értesíti a vá­
ros érdekelt lakosságát, hogy az f. 
évi junius hó 2 án csütörtökön es 
te 6 órakor az illetékes kerületi 
városi orvos a Csapókerti, a Ho­
mokkerti, és a Nyilastelepi O.va 
sókör helyiségeiben, valamint a 
Máv. műhelytelep előadótermében 
a tífusz elleni védőoltások fontos­
ságáról népszerű előadást tart.

Felhívja azért a közigazgatási 
hatóság a város érdekelt lakossá­
gát, hogy a fenti időben és helyen 
tartandó előadásokon saját érdé 
kében minél nagyobb számban je 
lenjenek meg.

Születések : Herényi Sándor 
fodrász fiú Sándor, Lisztes István 
fiú József, Komáromi József ker­
tészeti munkás leány Anna, Te­
mesvári Géza máv. üzemi altiszt 
fiú László, Bimbi József ragasztó 
leány Ibolya. Weisz Sámuel leány 
Veroaka, Faragó István malmi 
munkás fiú István. Kincs Zoltán 
jbírósági tisztv. leány Katalin, Tel­
ki László tímár leány Marianna, 
Györfi Sándor npsz. leány Irén,

Eljegyzések i Leitner Viktor 
városi tisztv—Taróczky Erzsébet. 
Nyitrai Béla máv. s. tiszt jelölt— 
Bihari Róza.

Házasságok t Fehér Sándor 
nyomdász—Batta Erzsébet, Anisz- 
feld Mihály kereskedő—Ardó Er­
zsébet.
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Halálozások t Pálinkás And­
rás g kát 1 hónapos Kölcsey u 18, 
özv. Veress Józsefné r kát 89 éves 
Kiss Áron u 4, Veress Gábor ref 
33 éves, Gombos József ref, 41 
éves Kishegyes! u 38, Kovács Fe­
renc hordár r kát 66 éves Arany 
János u 8, Máté György piaci árus 
ág h ev 54 éves Apafii u 71. S. 
Biró Géza ny. cs. és kir, főtiszt­
tartó ref. 61 éves Szávay Gy. u 
6 Balogh Berta r kát 49 éves Do­
bozi bérház,

IFORT
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Pünkösdkor KISOK döntő
Pünkösd első napján dé’után 4 

órakor érdekes mérkőzés lesz a 
Diószeghy-uti sporttelepen.

A debreceni református főgim­
názium futbalcsapata döntő mér­
kőzést fog játszani a középiskolai 
bajnokságért a kaposvári állami 
gimnázium futbalcsapatával.
lOIOEQIOIOIOIOiOSC

Karóval verte agyon barátját
Szegedről jelentik : Gedei Illés 

huszonkétéves szegedi legény, akit 
éjjel vérbefagyva találtak a csor- 
vai tanyák között a szántóföldeken, 
súlyos sérüléseibe belehalt. A rend­
őrség elfogta Puskás János föld- 
müveslegényt, aki karóval verte 
össze Gedeit, vallomása szerint 
önvédelemből.
so so so so so so so so Ac

— Elhízott egyéneknél reg­
gelenként éhgyomorra egy két po­
hár természetes „Ferenc József44
keserüviz a bólmüködést hatható­
san előmozdítja, az anyagcserét 
tetemesen fokozza, a zsirmennyi- 
séget megfelelően leapasztja és a 
testet könnyeddé teszi. Kérdezze 
még orvosát.
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— Kis kézikocsi 4 kerekű ela­
dó Csigekert utca 11 szám.

I — Butorfényezést vállalok.I Házaknai vagy mesternél, cím: 
Vendég u öl szám 9—2 óra kö­
zött odahaza vagyok.

— Kiadó bútorozott szobáját 
nyaraló es átvonuló vendégek szá­
mára jelentse be az Idegenforgal­
mi Hivatalnál Ferenc József ut 
28. Dobozy átjáró.

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
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színház
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Fotócikkek, lemezek, filmek

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezhetők 

a főutcán.

Heti műsor:
Szerdán este : Végre egy uriasz- 

szony. Vígjáték.
Csütörtök este : Bridzs vígjáték- 

bemutató és A megismerés órája. 
Tzinjáték.

Pénteken este : Naplemente előtt 
Színmű.

Országos Vásárok
Csütörtökön jánius 2-án : Bara- 

nyajenő, Csabrendek Celldömulk, 
országos vásár. Gyönk Ibrány, Kis 
koraárom, Letenye, Nagypecsely, 
Nyírbátor bizonytalan, Ónod állat- 
vásár, Pacsa bavivásár, Sarkad, 
Tab, Tiszafüred, havivásár.

Pénteken, jánius 3 án : Aszód, 
sertésvásár, Búj, Eger havivásár. 
Gyöngyös havivásár, Pusztasza- 
bolcs, Sarkad, Sátoraljaújhely ha­
vivásár. Szakos.

Szombaton junius 4 én: Baja 
állatvásár, Csanádpalota, Kisújszál­
lás havivásár, Perkáta.

Elrontott gyomornál és az
ezzel összefüggő bélzavarok, felfú­
vódás, émelygés, homlokfájás, láz, 
hányás, hasmenés vagy székszoru- 
lás eseteiben már eev pohár ter­
mészetes „Ferenc József kese- 
rüviz is igen gyorsan, biztosan és 
kellemesen tisztítja ki az emész­
tés útjait. Kérdezze meg orvosát.

Kitűnő étvágya lesz, ha 
a nagyerdői strandfürdőt 

gyakran látogatja 1
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A rádió minden nap 6‘45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10,00, 12'30, 4"46, 9-20 és éjiéi után 5 perckor híreket, 12-00, V20, 4-46 és 10-00-10-6 
kólötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, lü-lu és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda
4.15 A rádió diák félórája.
5 Dubinuska orosz dalegyveleg.
6.30 Bordics Béla és cigányzene- 
kara muzsikál.
7.15 Helyes magyarság.
7.20 Az Operaház előadásának is­
mertetése és közvetítése.
8.25 A rádió külügyi negyedórája
10.30 A rádió szalonzenekara.
11 Hírek angol nyelven.
11,05 Hírek francia nyelven.

Csütörtök
10.20 Kínai mesék.
10.45 Szociális kiállijás a Nem­
zetközi Vásáron.
12 Déli haranaszó.
12.05 Laskó Emil énekegyüttese.
1 A rádió szalonzenekara.
2.40 Á rádió műsorának ismerte-

4 15 Sütés—főzés.
5 Hanglemezek.
5 30 Pozsonyi séták.r Ä L F O L

A* egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér, 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI
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ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉTÉT M

Bérbeadásra kerülő városi 
ingatlanok

Debrecen tsz. kir. varos tulajdo­
nát képező mnzőgadasái-i ingatla­
nok közül 1938 évi október hó 1- 
től kezdödőleg bérbeadásra kerül 
szabadkézből a Mikepércsi ut bal­
oldalán, az u n. rokkant telep 
határán fekvő cca 6 khold és a 
repülőtér délnyugati sarkában lévő 
az epreskerti gazdaságból kihasí­
tott 2 khold 2,8 n. öl. A Mikepér­
csi ut baloldalán lévő cca 6 khold 
homokos, jó rozstermő föld, a 
Közhasznú Munkáskert Egyesület 
Mikepércsi úti földjével szomszé­
dos és különösen rokkant telepi, 
Boldogfalva kerti, vagy téglásker­
ti gazdáknak igen alkalmas.

Az epreskerti gazdaságból kisza­
kított 2 khold 2.8 n. öl területű 
ingatlan a repülőtér délnyugati 
sarkában a tégláskert tőszomszéd­
ságában kisebb, do elsőrendű le­
gelőterület.

Mindkét mezőgazdasági ingatlan 
a fentjelzett időponttól kezdődőleg

3 évre. mégpedig n Mikepércsi mi 
6 k holdas terűiéi évi és kholdan- 
kéntt legalább 180 kg. búza egyen- 
értékének megfelelő haszonbér, az 
epreskerti cca 2 khoidnyi terület 
viszont évi és kholdankénti Wa. 
lább 320 kg. egyenesekének meg', 
felelő haszonbér mellett, egyéb­
ként az újonnan megállapított ár­
verési feltételek alapján kerül bér­
beadásra. A haszonbéren kivul 
természetesen fizetendő még az in- 
gallanokat terhelő földadó és iám 
lókok.

Haszonbórbiztositék ként egy évi 
haszonbér, valamint közterheknek 
megfejelő összeg nyújtandó vagy 
készpénzben, ingatlanon törtótendö 
jelzálogjog! bekebelezés alakjában 
esetleg megfelelő értékpapírban,

Érdeklődők közelebbi felvilágo­
sításokat Debrecen sz. kir. város 
gazdasági ügyosztályában, (Város­
háza félemelet 10 sz. szoba) nyer­
hetnek, ahol az árverési feltételek 
is megtekinthetők, és ajánlat tehe­
tő f, évi junius 11 ig.

AZ „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.

24

Maga sem tudta hogyan, de egy 
szercsak azon vette észre magát, 
hogy kint van a kikötőben, az öreg 
kivónhedt raktárépületek között. 
A roskatag épületeken mindeniken 
ott éktelenkedett egy-egy hatal­
mas tábla, amely valamikor azt 
hirdette, hogy melyik 1 épület kié. 
Most azonban már legtöbb táblá­
ról a felírást leolvasni külön bra­
vúr volt.

A csapszékekben és kocsmákban 
nem volt hiány. Valamennyiben 
nagy csend uralkodott, ilyenkor 
kora délután egyetlen lélek sem 
szokott bennük lenni.

A levegő kellemetlen volt, a 
raktárból kiszűrődő vegyes szag 
valami orrfacsaró illattal telitette 
meg.

Fülsértő lárma uralkodott, olyan 
hangzavar, amit sehol másutt nem 
lehet hallani, csak egy nagy kikö­
tőben.

Jack fáradtnak érezte magát, 
először arra gondolt, hogy bemegy 
valamelyik lebujba, de semmi 
kedvet nem érzett hozzá. Fogta 
inkább magát, és kiment a folyó 
partra, Leült a gát szélére s néz­
te a tova hömpölygő szürke víz­
tömeget. A folyón nem messze, 
pont előtte haladt e) a folyamőr­
ség egyik motorosa méltóságtel­
jes komolysággal. Jack elmosolyo­
dott, eszébe jutott az, hogy estére 
razzia lesz. s akkor valószínűleg 
ezek sem fognak ilyen méltóság- 
teljesen sétálni.

Hosszú ideig ült ott a parton, 
talán még el is szunyókált egy 
kissé, amikor eszébe ötlött a kö­
telessége és az órájára nézett. El- 
füttyentette magát, háromnegyed 
nyolc volt. Felpattant s neki ira­
modott, sietnie kellett, hogy autó­
busszal beérjen a Yardra.

Pont nyolc óra volt, amikor be­
lépett a Yard főkapuján, rohant

Irta:
SZENES JjEN'Ő

fel a lépcsőkön, nem akart el­
késni.

*

Ahogy Fed eltávozott, s War­
ner egyedül maradt, rágyújtott 
hosszuszáru tengerész pipájára, 
Hatalmas füstfelhőket eregetett a 
a mennyezet felé. Az olyan ember 
nyugodtságával, mint akinek a lé­
tező világon más dolga sincs, szít­
tá a pipáját. Ahogy ezzel, a nála 
rendkívül fontos munkával vég­
zett, gyorsan eltávozott hazulról. 
Útja egyenenesen a kikötő felé 
vezetett. Amint leért a rakpartra, 
kezével megtapogatta kabátja zse­
bét. benne érezte prima kis k- 
métlőrevolverót.

Nem törődött semmivel, észre 
sem látszott venni a körülötte zaj­
ló életet, csak a kocsmák és lebu- 
jok feliratait nézegette. Az egyik 
ilyen, nem sok bizalmat gerjesztő 
lebuj előtt megállt.

(Folytatjuk)'

ŐVÁRÁt

ProgoóziS.
Csendes és derült idő, órősebb 

felmelegedés a délutáni órákban 
(inkább csak keleten) néhány he­
lyen még záporeső.
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A aierkeaztéeórt és kiadásért teleld»
Dr. DIÓ3ZEGIIY JANOS i

laptulajdonos
Nyomtatott: Dr DIOSZÜ G H Y JaNOB 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piac ucca «1 »«ám.
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